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З  2016 року українська шкільна освіта зазнає змін у рамках рефор-
ми «Нова українська школа», яка зосереджується на переході від 

трансляції учням теоретичних знань до формування ключових компе-
тентностей і базових навичок. У 2018 році Україна вперше взяла участь 
у міжнародному дослідженні PISA-2018. Отримані результати засвідчили, 
що українські 15-річні школярі за середнім балом сформованості у них 
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Виклики і перспективи в умовах турбулентності світу

читацької, математичної та грамотності з природничих наук відстають від 
школярів Естонії, Фінляндії та Польщі, які є країнами- лідерами ЄС у до-
слідженні PISA.

Завдання, акумульовані у збірнику, враховують досвід провідних єв-
ропейських країн у дослідженні PISA з метою покращення успішності 
українських учнів. Це покликано наблизити Україну до стандартів ЄС та 
підвищити рівень якості національної шкільної освіти. Матеріали розро-
блено в рамках модулю Жана Моне «Європейська якість навчання для 
кращої успішності учнів» (620287-EPP-1–2020–1-UA-EPPJMO-MODULE), 
що реалізується в Інституті педагогіки НАПН України впродовж 2020–2023 
рр. Модуль орієнтовано на сприяння кращому усвідомленню українськи-
ми освітянами європейської політики та ознайомленню з ефективною 
практикою розвитку ключових компетентностей і базових навичок для 
навчання впродовж життя.

Пропоновані завдання є авторськими: вони підготовлені вчителями на 
основі пробних тестових запитань PISA-2018. Завдання є компетентнісно- 
орієнтованими і спрямовані на розвиток читацької компетентності здобу-
вачів освіти. Структурно завдання представлено у двох форматах — варіант 
для вчителя з роз’ясненням критеріїв оцінювання і варіант для учня, який 
може бути використаний як роздатковий матеріал.

Очікується, що матеріали збірника сприятимуть подальшій реалізації 
компетентнісного, діяльнісного та дитино- центрованого підходів, яким 
надано пріоритетності в рамках реформи «Нова українська школа».

Ключові слова: PISA, Модуль Жана Моне, Інститут педагогіки НАПН 
України, програми підвищення кваліфікації для вчителів, компетентніс-
но орієнтовані завдання з читацької грамотності.
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С тратегічним напрямом сучасного реформування європейського 
простору вищої освіти і складовою його трансформації є рефор-

ма в галузі освітнього менеджменту та управління закладом вищої освіти. 
В умовах сучасної надвисокої конкуренції на ринку послуг вищої освіти, 
у практичній площині це втілилося в очікування від закладів вищої осві-
ти отримання більших досягнень з меншими затратами, у вимоги чіткі-
ших стратегій, більшої орієнтованості на пошук нових джерел доходу та, 
власне, пошук своєї ніші на ринку освітніх послуг.

Метою даного дослідження є аналіз процесу імплементації європей-
ської реформи в галузі освітнього менеджменту та управління закладом 
вищої освіти на прикладі Німеччини, де сьогодні відбуваються великі змі-
ни в управлінській структурі університету — трансформація старої куль-
тури державної управлінської моделі у нову менеджерську модель, або, 
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